(1 30)10 - (?)2

zbytek
130/2= 65 0
65 /2= 32 1
32 /2= 16 0
16 /2= 8 0
8 /2= 4 0
4 /2= 2 0
2 /2= 1 0
1 /2= 0 1

Vysledek zapisu ve dvojkové soustave: (10000010)-

Poznamka mimo pfriklad:

Jelikoz vime, Zze ASCI| kédovaci tabulka ma rozsah 0 az 127 a kédovaci
tabulka CP1250 (Windows-1250) ma rozsah 128 az 255, tak vim, zZe Cislo
130 budu hledat v kddovaci tabulce pro ¢eské znaky s nazvem CP1250.
Znak zadam pomoci ALT+0+DEC, Cislo nula navic pfidavam pouze u
CP1250, diky tomu mam znak ¢arky ve véte: ,. Diky vypocCtu vim, ze znak
carky ve vété pocitac chape jako (10000010)..

https://yesit.eu



